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Főmunkatárs:
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Nyilttér sora 40 Ml. 

Hivatalos
s magánhirdctések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
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Fogyasztási szövetkezet.
Vettük és közérdekű jelen tőségénél fogva 

lapunk vezető helyére állítjuk alábbi cikkei •

Ipolyság, augusztus 4.

Az ember teremtésekor nem csupán 
azért nyert jeles tehetségeket, hogy a 
többi szerves lényektől megkülömböz- 
tetve legyen, hanem főképpen azért, 
hogy ezen tehetségek felhasználásával 
a saját és embertársainak létérdekeit 
szolgálja. A mely ember ezen legfőbb 
kötelességei elől szűkkeblűén elzárkó­
zik, vét a társadalom, a haza és az 
egész emberiség ellen.

Az ideális bölcsek az ember legfőbb 
kötelességének tarják a közérdek elő­
mozdításán fáradozni. Igen szép tétel, 
de ez csak azokra vonatkozható, a 
kiknek egyéb érdekei a helyzet körül­
ményei által eléggé megvédelmezettek, 
nem pedig azokra, akik az élet terhe­
ivel, anyagi gondjaival küzdve a köz­
érdek előmozdításán csak annyiban 
működhetnek közre, amennyiben ők 
magok is a köznek egyedei lévén, a 
saját érdekeik megvédelmezése által a 
közérdeket is szolgálják; mert hát 
hiába, igaza van a közmondásnak; 
hogy „minden szentnek magafelé haj­
lik a keze“.

A gyárosok kartelt kötnek, a mun­
kások sztrájkolnak, de csak azért, 
hogy a gyárosok a fogyasztó közön­
ség kiaknázása által, a munkások 
pedig a munkaadóktól nyerendő na­
gyobb munkadij által, — a mely 
szintén a fogyasztó közönség bőrére 
megy, — a saját, de csak a saját ér­
dekekeit, tisztességes jelzővel sokszor 
nem illethető módon is szolgálják. 
Így állván a dolog, szövetkezni kell 
a fogyasztó közönségnek is, hogy a 
túlkapások ellen a saját érdekért meg­
védelmezhesse, nem mások rovására, 
csak a saját előnyére.

Megélhetési viszonyainak valóban 
elszomorítók, de különösen elszomo­
rítók nálunk, a hol fogyasztó közönség 
egészen ki van szolgáltatva a ter­
melőnek.

A termelő a legnagyobb figyelem­
mel kiséri a fogyasztási cikkek ár­
hullámzását és azonnal felemeli az 
árát, mihelyt a legkisebb jel áremel­
kedést mutat, a közönség pedig fizet 
könyörtelenül.

Nézzük csak közelebbről a dolgokat.
Henteseink a múlt évben mutatkozó 

ár emelkedés következtében a hús és 
zsir árukat horribilis összegre emelték, 
midőn azonban az ár leszállt, nem 
igyekeztek ők is az ár leszállítással,

ízen Túri Györgynek Jusszuf, a viy hadnagy: 
„Hogy elmentél innen, nagyritkán rigódnak 
Halmos Hontmegyén:
Ha meglátogatlak, adsz-e egg pohár bort? 
Inni barátságiiul egg kis tilos mámort 
Nálad, termek én.“

S ott terem Drégelyből Jusszuf, a víg hadnagy 
S gyöngyöző bor mellett Gyöngyösön vigadnak 
Túri György meg ö;
Hányadik a serleg egyikük se írja,
Ámde Jusszuf már csak kurjongatva bírja, 
Kedve egyre nő.

S mire kél a hajnal ragyogó bíborba, 
Mohamed tilalma rég befidt a borba,
S Jusszuf — csak nevet;
Gyöngyösi bor gyöngybor! dadogja még egyre, 
Nehéz bucsuzással mászik oszt' nyeregbe, 
Utunk így ered.

Útközben tétován nézdeli a tájat,
1 tangos tűnődéssel neki-nekivágtat 
S mcg-megáll megint;
Csak mindig nyugatnak!— mondogatja váltig, 
De a pajkos tájék, im, bajósdit játszik,
Kj no, hogy kering!

Vágtat a ló s horkan, — de már vizbe horkan: 
Zugnak a Zagyvában, vagy tán az Ipolyban 
Örvénylő habok. . .
S ián hogy Mohamedtől elrejtsék a vétkét: 
Nyaldossák, nyeldesik, el is nyelik végkép 
Jusszuf hadnagyot. . .

— Jusszuf, a viy hadnagy így ment másvilágra, 
S ott is, Mohamednek, ki már bőszen várta, 
Jókedvűn dadog:
„Vétkeztem, prófétám, büntess érte im hát,
De — olyan bort ittam, hogy te is meginnád, 
Annyit mondhatok ! . . “

Sajó Sándor
xV
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Nyári történetek.
Irta: H»y;4>li <* *I6zsof.

(Hartnadik közlemény.)

3.
A véletlennek csodás és kusza játéka 

ismét felszínre hozott olyasmit, a mi lé­
nyegében rendes körülmények között meg­
történni nem igen szokott. Ugyanis igen 
sajátságos dolognak és eseménynek vélem 
azt, ha a családi és rokoni szeretet inten­
zív élvezete mellett primo nmorózónk egy 
kedélyes nyári ebéd alatt, pecsétes levelet 
kap, a melyben történetesen annak ke­
resztatyja: a gazdag fontenebleau-i Leloir 
posztós azt Írja keresztfáinak és a jelekből

hanem az árak maradtak a régiek és 
félő, hogy a rósz termés miatt oly 
árt követelnek áruikért a közel jövőben, 
a mit csak nehány tőkepénzes bírhat 
meg.

Avagy mészárosaink leszállitották-e 
a húsárakat, midőn a marhának ára 
30 "/»-kai leszállt? Nem bizony! sőt 
eszük ágában sincs azt tenni.

Tavai a petróleumot 30 fillérrel 
fizettük literenként, ma 40 fiiiér. Miért? 
csak azért, hogy a petróleum tulajdo­
nosok a közönséget jobban kiaknázzák.

A burgonya ma drágább, mint a 
legfinomabb befőzni való kajszi n- 
barack.

Nem ehetünk lassan kenyeret sem, 
mert a liszt-árak oly magasra szöktek, 
hogy bizony borzasztó arra gondolni 

I is, pedig tudom, hogy lisztkereskedőink 
I a slussz-kötések következtében a tavaii 

árban szerzik be szükségleteiket, de 
j ők azért nem tartják szükségesnek, 

hogy akkor, a midőn ők érdekeiket 
jó kiszámító észszel már eléggé meg­
védelmezték, hasonlót tegyenek a kö­
zönséggel szemben is.

Hát mit mondjak a korcsmárosokról?
Midőn a borszükségleteket a leg­

nagyobb utánjárás mellett is csak drága 
pénzen szerezhették meg, literjét 80 
fillérért mérték, ma pedig, a midőn a

Ítélve egyetlen örökösének: „Régi bajom 
nagy vehemenciával megújult. Akkorát 
köbintek, mint egy ágyú. Jó lesz, ha a 
legközelebbi postakocsira felülsz és felke­
resed keresztatyádat, mert ha nem, talán 
néhány nap múlva nem is találsz az élők 
sorában. Csókol Leloir.“

Frederic legott tisztán látta a helyzetet. 
Ha másnap nem kel útra, Isten tudj’ ki 
halássza cl előle a biztos százezer franknyi 
örökséget. Itt tehát cselekedni kell.

Bár nehezére esett nehány napra is itt 
hagyni puha, megszokott fészkét, szép 
hitvesét, nemes érzésű és lelkű öescsét; 
de hát a sok pénz ... a sok arany kelle­
mesebb zamatu jószág a pástétomnál, a. 
minek becsét különben a kissé fukar májú 
Masson is eléggé méltányolta.

— Szomorú hir. Leloir keresztapám ha ­
lálán van. Kora reggel el kell utaznom 
Fontenebleauba. Mennem kell, mert száz­
ezer frank biztos örökség forog kockán. 
Készíts el tehát drágám, mindent az uta­
zásra.

- És meddig tart el utad ? — kérdő 
kíváncsian felesége.

- Gondolom, három nap múlva visz- 
szatórek. Ibi kívánod kedves Pierre, akkor 
folytatni fogjuk a kellemes ebédeket . . . 
Bár mind én, mind pedig feleségem saj­
nálattal fogja nélkülözni kellemes társa­
ságodat, de hát Amolienek nyugalomra 
van szüksége . . . Míg távol leszek, ő ko­
rán fog lefeküdni, hogy kipihenje magát... 
Ugy-e, szivem?

*



v: •.

'• .VF;"' ' 'vV-

augusztus 6.

bor ára 60—70 százalékkal leszállt, 
leszállitották-e ők is az árakat? nem 
bizony, sőt az nem is várható tőlük, 
mert szerintük ők a közönség érdekeit 
nem tartoznak szolgálni.

Mélyen tisztelt fogyasztó közönség! 
nem látjátok, hogy bőrötöket nyúzzák ? 
nyúzzák könyörtelenül? nem látjátok az 
időt elérkezettnek, hogy saját érdeke­
itek megvédelmezésére valamit te­
gyetek? vagy ha igen, miért hallgattok? 
hiszen úgy tudom, .hogy egy fogyasz­
tási szövetkezet megalakításának elő­
munkálatai is már meg vannak téve? 
hát miért nem folytatjátok? vagy 
talán meg vagytok félemlitve?

Rajta! össze kell hívni az alakuló 
közgyűlést és alakítsunk Ipolyságon 
egy fogyasztási szövetkezetét, mely 
egyedül van hivatva a kis jövedelmű 
embernek a megélhetését biztosítani.

Azt hiszem, hogy mi is vagyunk 
olyanok, mint egynémely kisközségben 
lakók, kik már huzamosabb idő óta 
élvezik a fogyasztási szövetkezet ál­
dásait.

Az arra termett emberek vegyék 
kezükbe a dolgot, mert midőn különbbé 
teremhettek a többinél, ez csak azért 
történt, hogy a gyengébbeket támo­
gassák.

Egy litgvaszlii polgár

évoa jelentés után az alispán! jelentést ol­
vasta fel Somogyi Béla főjegyző, mit a 
bizottság szó nélkül tudomásul vett. Az elő­
adók gyors egymásutánban referálták el 
ügydarabjaikat s nagy részét hozzászólás 
nélkül fogadták el. Az ülésen Czobor László 
elnökölt, a jegyzőkönyvet pedig I’ályi Pál 
aljegyző vezette Jelen voltak ezeken kiviil 
Somogyi Béla főjegyző, Landauer Béla dr. 
tb. főjegyző, Czompő Ede aljegyző, Okoli- 
csányi István li. aljegyző, Czobor Imre közig, 
gyakornok. Nyáry Alfonz báró árvaszéki elnök, 
Draskóczy Jenő kir. mérnök. Kovács S. 
Endre dr. t. főorvos, Lipcsey Ervin dr. kir. 
főügyészi helyettes, Rill József kir. tanfel­
ügyelő, Mezey Károly kir. pénzügyigazgató 
helyettes, Salkovszky Ferenc dr. t. főügyész, 
Papp Ábrahám th. állatorvos. A választott 
tagok közül Sághi Benő. Bolgár János, Etika 
Pál, Kudora János. Jankovieh Béla dr., 
Wilczek Vilmos gróf. Az ülés 1 1 óra után 
ért véget.

A Duna ipolyvölgyi vasút. Nógrád- 
vármegye törvényhatósági bizottsága 
múlt hó 16-án tartott rendkívüli köz­
gyűlésében a duna-ipoly völgyi h. é. 
vasút költségeihez 280,000 korona 
névértékű törzsrészvény ellenében 50 
éven át évi 14000 kor való hozzájá­
rulását mondotta ki azon kikötéssel, 
ha ezen vasút építése az 1905. év de 
cember havának végéig az egész vonalon 
megkezdődik.

Ipolyság, augusztus

Közigazgatási bizottságunk ülése. Szer­
dán, e hó 3-án tartotta meg közigazgatási 
bizottságunk augusztus havi rendes ülését 
csekély érdeklődés mellett. Meg is jegyezte 
valaki az ülés előtt beszélgetők közül, hogy 
„de kevés a külföldi tag“. Az ülés a fél­
éves jelentéssel kezdődött. Sághi Benő mint 
minden alkalommal kérte a bizottságot, hogy 
vegye ül a féléves jelentésbe Ipolyság régi 
óhafá,ta fiú középiskolát. Meg is cselekedte 
ezt a bizottság egyhangú örömmel. A fél-

Ipolysdr/, augusztus 5.
— hits Gyula vármegyénk főispánja e 

hetet Vilinye fürdőn töltötte, hóimét holnap 
csie érkezik haza szék város áh i.

— Személyi liiveit. Lestydnszky Sándor 
földmivelésügyi m. kir. miniszteri tanácsos csa­
ládjával együtt e hét végéig Sáyhi Benó'ék ven­
dégeként városunkban idó'zött.

— liudnay Bébi budapesti főkapitány négy heti 
szabadságra alsőzsemberi birtokára érkezett.

— A törvéuyltezóN köréből. Helm- 
bucher Nándor kir. törvényszékünk elnöke szabad­
ságát befejezvén e hó 1-én lidth Béla dr. kir. tör­
vényszéki bírótól átvette a kir. törvényszék ve­
zetékét.

— A F M. K. E. közgyűlése. A Fel­
vidéki Magyar Közművelődési Egyesület 
XXIE évi rendes közgyűlését, mint már 
jeleztük, o hó 23-án tarja meg Broznóbánya 
sz. kir. városban. A közgyűlésre az elnök­
ség meghívja az egyesület összes alapitó, 
örökös, rendes és pártoló tagjait. A keres­
kedelemi miniszter és a Kassa-Oderborgi 
vasút a közgyűlés alkalmából, aug. 18 ától 
számítandó 10 napi érvényű kedvezményes 
utazást engedélyezett, a mely szerint az 
egyesület tagjai gyors és személyvonato­
kon II osztályú jegygyei az I. osztályon, 
Ili. osztályú jegygyei pedig a II. osztályon 
utazhatnak tiroznóbányára és vissza. A 
kik ezen kedvezményes utazásra szóló 
igazolványra, valamint a Breznóbdnyán való 
elszállásolásra igényt tartanak, forduljanak 
augusztus 15-ig bezárólag a F. M. K. E. 
főtitkári hivatalához (Nyitra) vagy Broznó­
bánya sz. kir. város polgármesteri hivata­
lához. Később jelentkezők megfelelő el­
szállásolása iránt sem a főtitkáii hivatal, 
sem Broznóbánya város nőm vállalhat 
felelősséget.

— Az ogryliílz kövéből. Vaszary Kolos 
bíboros hercegprímás Czandt Lajost Márianoszt- 
rára káplánnak rendelte ki.

— A Sport-klub tenniszverse- 
nye. A „Hanti sport-klub“ telepén e 
hó 21-én tennisz versenyt rendez. Kezdete 
d. 0. 10 órakor. I. Négyes verseny (handi­
cap) (lehetőleg vegyes párok) II. Hölgy­
kettős verseny (handicap). III. Férfi kettős 
verseny (handicap). IV. Bajnok-kettős 
verseny (handicap nélkül). Nevezési dij 
az egyes versenyekben 4 korona. Neve­
zési zárlat határideje : 1904. augusztus 18. 
Nevezések a nevezési díjjal együtt a club 
igazgatósága címére küldendők. A négyes 
voisonyben két dij, a kettős versenyben 
egy dij, a bajnok-kettős versenyben pedig 
vándor-dij került kiosztásra. A játszmánál

— Úgy van, ha te kívánod . . .
Még nehány szívélyes koccintás és Pierre 

búcsúzva útnak eredt a Szajna felé, hogy 
ő is kicsiny manzárd szobájába aludni 
térjen. A Uréve-tér közelében lakott. Fel­
érve a 4-ik emeletre, kinyitotta lakását, 
majd a kitárt ablak párkányára támasz­
kodva élvezte az est hüs fiival mát és gon­
dolkozva sokáig elnézte a csillagos, tej­
utas eget.

Az ifjú egyenkint minden jelenetre 
visszagondolt, a mi Frederic házában a 
legutóbb történt. Nem volt annyira bárgyú 
ember, hogy észre ne vette volna ama 
titkos őrömet, a mi hirtelen megvillant 
nénje üde arcán, a mikor megtudta, hogy 
férje másnap útra Kél és 3 napig távol 
marad.

Sokáig elmélkedett önmagában, vájjon 
mit jelent az a túl meleg kézszoritás, 
molylyel oly feltűnő módon búcsúzott el 
a fiatal menyecske-asszony tőle. () már 
végen tisztában volt azzal, hogy bizonyos, 
a rokoni szeretetnél több erzelem fűzi őt 
nagybátyja fiatal, tetszetős feleségéhez; 
de nyíltan fellépni tiltotta becsületes szive

és anyjától öröklött félénk természete. 
Azért tehát a kellemes, bizsergő érzések 
hatása alatt feltette magában, hogy meg­
marad a tisztesség határai között és a 
jövőre nézve csak éppen a hideg udvarias­
ság sáncai köze vonul vissza és onnét 
nézi majd a szépséges nimfa parázna ver­
gődését.

De lássuk miként gondolkozott és tett 
Amelie asszony ?

Másnap kora hajnalban Masson már 
talpon volt. Magára ölté legtisztessége­
sebb ruháját. Noha forrónak ígérkezett az 
idő, panyokára vette tubák szinü nagy gal­
léros köpenyegét, mely alól csak fényesre 
mázolt csizmái tűntek elő. Fejébe nyomta 
lapított kúp alakú cilinderét, melynek elő- 
felén nagy gyöngyház csatt fényíett. Ke­
zébe vette legszükségesebb dolgokkal tolt 
vászon táskáját, kampós botját, s távozás 
előtt tele ordította I fizeti fülét szigorú 
utasításokkal, mialatt bucsuzásra Amelie 
is előkerült boglyasán és álmosan. Frede­
ric fólálmos feleségét majdnem megölte 
ölelésével.
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1 Sirolittes

-- Azután szerencsével járjál és hozzál 
valamit. . .

— Bízd csak reáin, drága kincsem!
A pástétomsütő elrohant és két perc alatt 

ott volt Benőit korcsmájának nagy udva­
rán, hol már az indulásra készen állt egy 
ormótlan, postakocsinak elnevezett bárka, 
elébe fogva 6 csendes vérü normandi szür­
kével, melyet emeletnyi magasságból hosz- 
szu ostorral kezében dirigált egy gyanúsan 
piros orrú kocsis polgártárs.

Masson egy szusz alatt el mondd a renge­
teg hájjal bélelt fehérkötényes Benőit 
szomszédjának utazása célját. Szapora be­
széde közepette lel kapaszkodott a kocsis 
mögött lévő magas ülésre, hol másodma­
gával a legolcsóbb helyet foglalta el. In­
nét már némileg megnyugodva várta azt 
a nevezetes pillanatot, a mikor a hatalmas 
cséza lármás szerencseki vállatok kíséreté­
ben kifordult a Barátság-utca nem éppen 
kifogástalan kövezetére, hogy diadalmas 
útját folytassa napnyugat felé.

Mig a pástétomsütő kissé elfogult szív­
vel a ragyogó verőfényben úszó, sárga 
kalászokkal telt rónaságot nézi, s helyenkint

fzei-; tüdőbetegeknél lég,ő»Zervek hurut»» ImjainAl 
úgymint iuttU bronchitis, szám tlrhuriit és különösen ltibbadozókntll influenza után aiánltatik Tímpli a^etvágya^és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli ?ZZiídáít Kellemes

x Ta Tü » ~ öza6a j° lze miatt a gyermekek is szeretik. —----------------------------------- _
- Figyeljünk, hogy minder üveg alanti céggel legyen ellátva F. HOPPMANN-LA hOOHK & Co vegyészeti gyár BASEL (Svájc.)
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a club labdái használtatnak. Minden egyes 
mérkőzés áll 3 sót-bői, 2 sót nyertese 
győz. Az egyes játékok (game) olőnynyol 
(advontage) a játszmák (set) előny nélkül 
(deuce game nélkül) játszatnak. Az egymás 
ellen játszók kisorsolásának helye és ideje: 
A club sporttelepe. 1904. aug. hó 19 ón 
d. u. 6 óra.

— A yriizclils-izii.t köréből. Tóth Zsig­
mondi háti lakost, a kassai gazdasági iskola jól 
végzett növendékét a gróf Sztáray-féle nagymi- 
hályi uradalomba segédtisztté nevezték ki.

— Aley üres ült ev. lelkész t állás. A 
lvolpaszkyMihály halálával megürült börzsönyi 
lel koszi állásra pályázatot nyitottak A fo­
lyamodónak igazolnia kell, hogy a német 
nyelvet szóban és Írásban teljesen bírja. Ja­
vadalom : Lakás a me lék helyiségek kel és 
kert, 500 kor. készpénzben, 31 hl. buzi, IS 
lil. bor, 48 km, keményfa. 2 szekér széna, 
3 szekér szalma, 8 hold szántóföld haszon- 
élvezete. stola stb. Az összjövedelem mini­
mális számítással 1900 kor. A kellően fel­
szerelt folyamodványokat augusztus hó 21-ig. 
Ro\snvav János százdi ev. leik. a. börzsönyi 
egyház adminisztrátorához kell beküldeni.

— Kardpárbaj. Himmler Sándor dr. 
ós Wertheimer Jakab kedden o hó 2 án 
egy összoszólalkozásból kifolyólag a ma­
jális téren kardpárbajt vívtak, melyben 
egy összecsapás alatt Himmler Sándor dr. 
a vállán és fülén, Wertheimer Jakab 
pedig a mellén szenvedett könnyebb ter­
mészetű sérülést. Párbajsegédek voltak 
Himmler Sándor dr. részéről Halász Fe­
renc ós Hoderváry Lajos, Wertheimer Ja­
kab részéről Autós Ferenc ós Sárpy Béla. 
Párbaj orvosként Kovács S. Endre és Kohn 
Márk drok szerepeltek. Párbaj után az 
ellenfelek nem békültek ki.

— Ilózsaünnep Nayytnaroson. Nagy­
marosról jelentik : Az o hónap 7-on, vasárnap 
délután 4 órakor Nagymaroso i megtartandó 
rózsaünnep iránt nemcsak a helybeli lakok 
és nyaralók közt óriási az érdeklődés, hanem 
.. fővárosi publikum között is. A rendezőség 
mutatvány és művészeti pontokból gazdagon

összeállított programmal szolgál a. közönség­
nek. Komái Berta a Magyar Színház, Háry 
Margit a Népszínház tagjai, Lack név Berta, 
a (5 éves táueuiüvésznő, valamit Moly Mar­
git, CsiMttg Aranka és Verner Erzsi o >ora- 
énekesnők. úgyszintén l’Vrenczy Károly, 
a Király-szinliáz tagja és több művész fellépte.
A zenét a 32. gyalogezred és egy budapesti 
cigányzenekar szolgáltatja. A több mint 300 
tagú rendezőségben Robits tlc Ferenc <lr és 
Keve Károly mint diszelnökök, Czompó Izi­
dor, 11 ollady Nándor, Hell Ferenc ós Donáth 
Szilárd, Rá ez Elek dr, és Zoller Károly, 
mint elnökök vesznek részt.

— A templom festés. A helybeli rk. 
templom kifestése befejezéshez közeleg, még 
csak egy-két ecset vonás hiányzik, s igy 
előreláthatólag a kitűzött, időre készen lesz. 
Bállá István festő kitett magáért, oly szépen 
fest belülről a templom, hogy a legszi­
gorúbb kritikát is kiállja. — Megemlítjük 
itt, hogy plébánosunk a templomba illesztett 
román kaput is helyreigazittatta.

— V pónzütiy köréből. Beesni/ László 
pénzügyi kataszteri irodatisztet ós 1‘iritti/ Lajos 
pénzügyi irodatiszte',, a XI. fizetési fokozat 2 osz­
tályába léptették elő.

— Augusztus. Meteor jelenti: Augusz- 
tushó csomópontjai3 —10 -11 — 12 -13 — 18 
—24—26 — 27 —30-ra esnek. Erősebb ha­
tásúak 11—24 és 27 iki cs -mópontok, mig 
a 3 esős, 24 lehűlt, a 30 iki szintén esős, 
a többi inkább meleg, s^ára^ jellegit. 
Jelenleg egy tömörült cs három szétszórt 
foltcsoport van a Napon Sirius budapesti 
időjós szerint augusztusban, az első felé­
ben száraz es meleg időnk lesz kevés csövei. 
Második felében az idő esősnek Ígérkezik. 
Nagyobb esőzések ós zivatarok a követ­
kező napokon várhatók : 4, 15, 18, 24, 26 
ós 31-én. Augusztusban a napon erős 
ki törésű foltok fognak megjelenni, még 
pedig 15, 24 ós 26-án, a megjelölt napo­
kon az idő feltűnően megváltozik, zivata­
ros esővel, viharos és hűvös szelőkkel.

— Miilntsri#»- Korponán. A korponai 
érettségizett ifjúság és azok baráti e hó 14-én 
„Teplicske“ mulatóhelyen jótékonyáéin nyári tánc­
mulatságot rendeznek, melyre a belépés szemé­
lyenként 1 kor. 50 fill. Családjegy 3 személy részére 
5 korona. A mulatság kezdődik d. u. 3 órakor,

müveit francia létére a mellette ülő, 
illetve szuszogó kövér asszonyság barát­
ságát keresi, azalatt Amelie szőke fejecs­
kéjében különös gondolatok járják az ör­
dögi keringőt.

A sok tepelődésnek úgy látszik loga­
nal ja. lett, mert a fehér reggeli pongyo­
lába öltözött fiatal asszony néhány merész 
lépéssel a szalonba termett és ott leült 
férje számadásaival tolt íróasztalához, hogy 
ott íráshoz fogjon . . .

A két kék szem még sokáig nézett me­
reven egy pontra, mig a ludtoll a mei itott 
papíron sereegni kezdett.

Kegyelmes gróf url
Vettem levelét, s noha abban sok illet­

lenség foglaltatik, mégis válaszolok arra. 
Én szívesen beleegyezem a találkába, inéit 
kalitkába zárt lelkem egy kis szabadság 
után vágyik ... He o sík egy teltétel alatt 
teszem meg, a mit gavallériából teljesíte­
nie kell.

Féljem egyik rokona említette meg ne­
mi lmgy a Mars mező elején valami 
asz gyönyörű bábszínházát nyitott, mely 
Utólag olyan szép, hogy egész Haris ra­
ng élte Vágyam lenne látni ezt a ko­
rdiát.
Légyen tehát ma este 6 órakor kocsi­

val a, barátok temploma mellett és én a 
[omlott időben ott megjelenni fogok, 
jgy együtt el mehessünk a színházba, 
ár férjem 3 napra elutazott, gondja le­
ven hogy olyan ülésünk lehessen, a Hol

nem látnak bennünket, mi pedig mindent 
lássunk.

Hódoló tisztelettel, Amelie.
A másik levél Pierre Duboisnak szólott, 

következő tartalommal:
Édes Pierre!

Noha férjem egyenesen és került uta­
kon rám parancsolt, hogy estéimet átalud­
jam, még sem engedelmeskedem neki. 
Legalább részemről jól esnék, ha ma este 
pontosan 10 órakor lel keresne lakásomon. 
Addig majd elaltatom valahogy Lizettet 
és ügyünknek megnyerem Babcttet, ki 
majd készít a műhelyben kitűnő vacsorát. 
A viszontlátásig se előbb, se későbben, 
mint este 10 órakor.

(Jdvözli nénje, Amelie.
A verébfej nagyságú betűkkel teleirt 

lapokat Amelie reszkető kezekkel hajtotta 
össze. Ostyával leragasztotta, s mig Lizett 
a kalmárnál bevásárolni járt, Bábelt el­
vitte a küldönchöz, ki még az nap a deli 
harangszó előtt két földi halandót tett 
boldoggá: egy szűz, tiszta szerelemre ter­
mettsóvárgó szivét és egy érzékisé­
get hajhászó főúri szatirt, ki diadal ma- 
mórban tárd csatlósa szemei ele a meg- 
jósolt, de ő általa kétségbe vont eredményt,

(Folytatjuk.)
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tart a szabadban estig; este folytatása a „Városi 
szállóban.“ A mulatság tartama alatt világposta 
és konfetti csata. Fel ül fizetéseket köszönettel 
fogadnak. Kedvezőtlen idő esetén a mulatságot 
este a nagy vendéglő termeiben tartják meg. 
Rendezőség: Kálmán Gyula dr. elnök, Alaksa 
János, Benko Lajos, liisert Pál, Hamburger Béla, 
Javorka János, Kliment Lajos, Szerény! Nándor, 
Volkober János.

— A 11. G. E. választmányi illése.
Vármegyénk gazdasági egyesülete o hó else­
jén ülést tartott, a melyen azonban Ivánka 
István elnökön cs Pdlyi Pál titkáron kívül 
csak Csöbör László alispán és Oláh Dezső 
állattenyésztési felügyelő vettek részt. Az 
ülésnek jelentősebb tárgya nem volt és leg­
közelebb szeptember 5-én tartanak választ­
mányi ülést.

— Panaszkönyv. Felkértek alábbi 
sorok közlésére: Ideienként egyszer ki szok­
ták söpörni városunk piacát, no még egyes 
előkelőbb lakókkal megáldott utcáit — csak 
éppen a Kosufn-utci tesz kivételt, mely 
ugyan legjobban rászorulna a kisöprésre, 
mert ott a földmivelő nép marhái bizony 
nem épen keresik az illemhelyeket, és a 
megyeházi kút vize ott posványosodik el sok 
szemét között terjesztvén a testet ölő bacil - 
lusok at.

— Adomány sí tomplomfestésre.
A rom. kát. templomfestésre Szokoly Károlyné 
10 koronát, Baráti János 4 koronát, Váczi György 
1 koronát adományozott. Schreiber Aladár plébános.

— Tüzoltógyülés. Vasárnap tartott 
tűzoltó egyesületünk Herc^eghVince jegyző 
elnöklete alatt közgyűlést, a mikor elnökké 
Berkó Istvánt, főparancsnokká Czompó 
Edét, alpaiT.ncsnokká Hop finger Józsefet, 
pénztárossá Eichenvald Lajost, jegyzővé 
S\kladányi Károlyt választották meg. 
Herczegh Vince olnöklósóvel az önkénte­
sen alakulni szándékozott uj tűzoltó-egy­
letet — a mely tulajdonképpen az ő terve 
volt — teljesen elejtette, ós a jelek sze­
rint az egyesület a tagok nemtörődömsége 
folytán ott lesz, a hol a módi regálebérlő. 
Az uj főparancsnoknak teljes crélyóro és 
tevékenységére lesz szüksége, hogy a mos­
tani alapokon nyugvó egyletet életre tudja 
kelteni.

— Takarmány hiány. Oláh Dezső 
balassagyarmati felügyelő arra kéri vár­
megyénk gazdaközön-.égét, hogy a kinek 
nélkülözhető széna és tukarmányszal- 
mája van, jelentse be az ár megjelö­
lésével hivatalához. A bejelentés köte­
lezettséggel senkire sem jár.

— Lenkileészitö telep. J [untvármegye 
Gazdasági egyesülete augusztus 1-én tartott 
ülésén felvetette a len és kendernek megyénk 
területén nagyobb mennyiségben leendő ter­
mesztését. A kérdés tüzetesebb tanulmányo­
zására Ivánka László és Bolgár János föld- 
birtokosukat kérték fel, és ha megfelelő 
termelésre lenne kilátás, szövetkezeti utón 
lehetne egy len kikészítő ipartelepet létesíteni 
vármegyénkben. Hogy ez nálunk, a hol gyár, 
vagy iparvállalat egyáltalán nincs, minő je­
lentőségű dolog lenne, fölösleges bővebben 
magyarázni.

— Tüzek. Az Esztergomi érsekség tulaj­
donát képező Börzsöny község határában levő 
erdőövi lak július 28-án leégett.

— E hó 2-án délután Magyaradon Krá- 
lik Márton szérűje vigyáz .Bánságból kigyul­
ladt s teljesen elhamvadt. A tűz átcsapott a 
szomszéd cselédépületekre is, mely Somogyi 
László tulajdona, s azt is elhamvasztotta, A 
kár részben megtérül biztosítás folytán.

V.\- >■* X* *■»V\VV';V.f• >4.v ;>.•
i .>,* V. t; Í.Vf

>'<■%*



4

— Halálos pofon. E hó 1-én tárgyalta 
a kir, törvényszék R(>th Lajos honfi szatócs 
ismert ügyét, de a tanuk kihallgatása után 
az ügyészség indítványára a dolgot az es­
küdtszék hatáskörébe uralta. Váradl Jakab 
dr. védő e döntést megfelebbezte.

— Öngyilkosság. Kabina Vilmos felső- 
dacsólami lakos, Kabina Ferenc hírhedt pán­
szláv ügyvéd elzüllött fia háromszor követett 
el magán öngyilkossági kísérletet. Először 
nyakát elvágta borotvával, azutan dinamit- 
tal a lábát szakította el, és utoljára fel­
akasztotta magát. Már csak kihűlt hulláját 
vágták ie.

— Köszönet. Hóka József 3 könyvet aján­
dékozott az „Iparos Kör“ könyvtárának, a miért 
ez utón is hálás köszönetét mondanak.

_Jtetörés. E hó 3-án vakmerő betörést
követtek el fényes nappal Stefanie\liy Já­
nosnál Hontsomoson. Feltörték szekrényét, 
a miből 310 kor, készpénzt vittek el. A si- 
péki csendőrőrs erélyesen nyomoz.
_ Késmorénylet. kovács Mihály palásti

lakos Mikulka Andrásné palásti lakost megtá­
madta, egy késsel fején 14 sebet ejtett, a karján 
az ereket átvágta. A súlyos sérültet Himmler 
Sándor dr. kezeli.

— Szabástan folyam. Özvegy Kubiczky 
Károly né oki. szabásznő e hó hó 1-én meg­
kezdte a városházán hat heti szabas-tanfo- 
lyamát szép számú jelentkezőkkel, és tanít­
ványokat még mindig elfogad. A növendé­
kek alig néhány napi tanulás után a kitűnő 
módszer folytán már is szépen haladnak, a 
miről az érdeklődő hölgy közönségnek módjá ban 
vau személyesen meggyőződni, a mennyiben 
a azabásznő vendégeket szívesen lát. Déle­
lőtt 8 — 10 óráig van a rajz tanítás, ezentúl 
a varrás. A heti munkaeredmény mindig ki 
lesz állítva Hirschfeld Miksa divatáru keres­
kedő kirakatában, a hol már is nagyon csinos 
és Ízléses dolgok láthatók, minden héten más 
és más. — Kubic/kyné kizárólag füzőkészi- 
tésre is fogad el magántanulókat, és a tan­
eredményért jót áll. — Hölgy közönségünknek 
ajánljuk a tanfolyamot, mert ez alkalommal 
könnyen és gyorsan tanulhatják meg toalett­
jeik csinos és Ízléses szabását.

Apró szenzációk,
I)al a kövezetről.

(Ipolyság elöljáróságának ajánlva.)
Az Iskola és Baross-utca 
közötti le — vagy feljáró 
kövezete botrányosan tossz.

Ipolyságon van számos utca, 
és minden utca oly poros, 
de a por az még csak megjárnál, 
a laj, hogy nem mind flaszteros.
Ilyen példáid: a Baross-atca, 
a mellnek egyik dillö-utja 
a zsidó iskola mellett 
a várhegy-utcába vezet.
Csupa gödör és csupa hegyes kő, 
csupa por, rög, és olykor sár, 
pedig, i bölcs elöljáróság 
egy kis lány fürödni arra jár . . .
E kis lány oka — Isten engem — 
mért e döcögő éneket zengem, 
mert a kövektől fáj lába, 
ha arra megy uszodába.

Cipője igazán tréfásan apró, 
kis lábát sérti minden kő, 
azt hiszem : jogos a panasza, 
mellyel a köz elébe jő . . . 
légyen mint tükör, sima az utca, 
hogy a kis lánynak jó legyen útja, 
a ki, mint egyszer mondtam már, 
fürdeni minden nap lejár.

A haja szőke, a szeme ragyog, 
aki csak egyszer néz bele, 
és mosolyogni, nevetni látja, 
úgy jár, mint én jártam vele . . .
S igy, ha öt az utca rossz köve sérti, 
érző szivem méltányolja, megérti; — 
az utcát köveztessétek, 
mert ez valóban közérdek . . .

H ÖNTI LAPU

Hogyha majd sima lesz az utca, 
érte nagyon hálás leszek, 
a szőke kislány mosolyáért 
mindent, de mindent megteszek . . ■
Nem gáncsolom dolgotokat soha, 
írásom nem lesz soha mostoha, 
kijelentem, hogy a város 
se nem poros, se nem sáros ■ . ■
Megírom, hogy elöljáróink
lelke a városért hévül,
hogy itt minden felvirágozzék,
ez törekvésük egyedül, —
a napjuk, éjjük csupán közérdek . . .
(ugy-e, minő kedves ez az ének ?)
de ha nem flaszteroztattok,
akkor — mindent visszavonok ! l'ukk.

Fürdólevél.
Magyarod, egy nyári délután.

. . . Megérkeztünk, barnára sülve az égő nap­
tól, beporozódva a mi speciális ragadós, csípős 
porunktól.

Hamar a fürdőbe.
Nagy társaság van együtt. Asszonyok, egy lány, 

férfiak és egy pár gyerek. Nem kell rosszat gon­
dolni : még nem mennek legényszámba.

Lustán vetkőzöm, és inig fürdő-toalettet csiná­
lok, máris hallatszik egy-két halk nő-sikoly, a 
kik már a vizbe mennek . . . megelőzve engem...

Kezdetben furcsa nekik, hogy a férfiszem olyan 
rejtett helyeken is kutathat, a mik máskor a bő 
ruha ezer titoktartó ráncába bújnak ... De meg­
szokják . . .

Neki a víznek . . . egy-két merészebb karmoz- 
dvJag és bent vagyok a csevegő, lármázó, nevető, 
tráfázó csoport közepette, a kik olyan jól össze­
szoktak már. Hölgyek, férfiak vegyest.

A köztünk levő leány nagy merészen ül ki a 
padra és sikkesen ugrik be a vizbe.

A csúnya, indiszkrét vizbe, a melyik még ak­
kor is iide formáihoz csőkdossa a ruhát, a mikor 
kisiklik ölelő habjai közül. . .

A fürdő egy sarkába összebújik két menyecske.
A szemük ezernyi incselkedő vidám kohóidtól 

sugárzik, és a mikor fülem a viz színére hajtom, 
hallani lehet:

— Elszakadt . . .
A másik asszony kétkedve néz rá.
— bizony Isten! . .
És a nagyobb hitelesség okáért megfogja a ke­

zét, és arra viszi, a hol meggyőződhet állítása 
valóságáról tapintás által is.

És a titok suttogva száll nő-ajkakról nő fülekig, 
és mindnek száját szinte erőltetve tartja csak be 
a csapongó jókedve.

Hej! . . ha a férfiak is tudnák, hogy annak a 
barna menyecskének elszakadt a fürdő-ruhája . .. 
És még hozzá . . .

— Jaj! . .
A viz egyszerre csak apadni kezd. A mi eddig 

még nyakig ért, most már csak övnél csókolja, 
öleli az asszony-népet.

— Jaj ... jaj . . .
Még kevesebb a viz, és a gonosz férfiak éles 

szeme észrevett mindent, mindent....
A vizet ismét felfogták, és a mi menyecskénk 

zavarába burkolózva ügyesen kiszökött az áruló 
viztükörből.

3355. 1904. tksz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a területén lévő Alsóbaka község 595. 
szt jk vben A f 1. sor. 126. hrsz. a. 
foglalt 77. népsorszámu negyed rész­
ben Bátovszky Katalin és Bátovszky 
Zsuzsanna, negyed részben Gryurcs Bá­
tovszky Katalin és Gregus Bátovszky 
Zsuzsáim a, fele részben kisk. Bátovszky 
Pál és kisk Bátovszky János nevén 
álló ház, udvar és kert 868 kor. becs­
árban az Ipolysági kir. törvényszéknek 
1812. 898. sz. alatt kelt, Ítélete alapján 
a V. T 204. sz. a. értelmében az 
1904. évi augusztus hó 24-en d e 10 
Órakor A I s ó b a k a község házán 
a megállapított kikiáltási árak 10 szá­
zalékának bánatpénzül letétele mellett 
a becsáron alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 °|o kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja,

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tórvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1904. május 6.

Szalay
kir. törvazéki biró.

5341. 1904. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Utóajánlat folytán Nagymaroson Í904. 

évi augusztus hó 23. napján de. 10 őr ­
kor a község házánál a következő ingatlanok 
fognak nyilvános árverésen eladatni u. m :

A nagymarosi ‘2092. sztjk vben A f 1140. 
és a nagymarosi 562. sztjkvben A f 1141. 
hrsz. ingatlanokból és az ezen ingatlanokon 
épült 16. népsorszámu házból Hoffmann 
Józsát illető harmadrész, kikiáltási ára 4400 
korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben. vagy óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, a vagy a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezé­
séről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Yámos-Mikolán, 1904. évi június 18.

augusztus 6.

INast.
Kraicz
kir. albiró.
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A Zselizi uradalom jószágfelügyelője
közhírré teszi, hogy

e hó 14-én délelőtt 11 órakor
a zselizi ménes istállónál — önkényes árverés utján: 
6 darab 3 114 éves, 4 darab 1 i|4 éves 
és 1 drb 3 114 éves mnraközi pinzgaui 
keresztezésből származó szám feletti

csikók eladatnak.
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Hirdetmény.

Felsofegyvernek község tkönyve bir- 
I ok szabály ozás következtében az 1 869. évi 
2579. sz. szabályrendelethez képest 
á tál akit tátik, és ezzel egyidejűleg mind­
azon ingatlanokra nézve, a mezekre az 
1886 évi XXIX. az 1889. évi XXXVIII. 
és az 1891 évi XVI. t.-cz. a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
rendelik, az 1892.évi XXIX, t.-c-ben sza­
bályozott eljárás a telekkönyvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fo­
ga natosittatik,

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1904. évi október 
3-án fog kezdődni.

Ennél fog v a fel h i vat na k:
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottja által jelenjenek meg 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen 
notáni észrevételeiket annál bizonyo­
sabban adják elő, mert a régi telekkönyv 
végleges átalakítása után téves átve­
zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, a kik a telekjegyzőköny­
vekben előforduló bejegyzésekre nézve 
okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a tkvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő el­
járás folyama alatt jelenjenek meg és 
az előterjesztéseiket igazoló okiratokat 
mutassák fel.

3. Mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de telek­
könyvi bekebelezésre alkalmas okirataik 
nincsenek, hegy az átíratásra az 1886. 
évi 29. t-cz. i5 —18. és 1889. évi 38. 
t.-cz. 5. 6, 7. és 9. § ai értelmében 
szükséges iratokat megszerezni ipar­
kodjanak, és azokkal igényeiket a ki­
küldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létrejöt­
tét a kiküldött bizottság előtt szóval 
ismerje el és a tulajdonjogi bekebele­
zésre engedélyét nyilvánítsa, mert kü­
lönben jogaikat ezen az utón nem 
érvényesíthetik, és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, a kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálog­
jog, vagy megszűnt egyéb jog van nyil- 
vánkönyvileg bejegyezve, úgyszintén 
az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak 
törlését kérelmezzék, illetve, hogy tör­
lési engedély nyilvánítása végett a ki­
küldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

A kir. törvényszék, mint tkvi ha­
tóság.

Ipolyság, 1904. évi junius hó 19-én.

Oravetz Béla
kir.törvsz. biró.

1904. évi 1829. szám.

Zab szállítási hirdetmény.
A szélaknai m. kir. hányahiva­

talnál az 1904-5 évre 1950 hekto­
liter, a körmeiéi kir. bányahiva- 
taln.il pedig 500 hektoliter, össze­
sen 2450 hektoliter jó minőségű zab 
szállítására árlejtés hiidetettik. 
A szállít isra vállalkozók 1 korona 
bélyeggel és 1 kilogramm zabmus­
trával ellátott zárt ajánlataikat 
folyó évi augusztus lm 30-áiiak 
délutáni 5 óráig az alul irt m. kir. 
hányahivatalnál nyújtsák he.

A benyújtott ajánlatok folyó 
évi augusztus hó 31-én délelőtt 9 
órakor a szélaknai m. kir. bánya- 
hivatal tanácstermében fognak fel­
bontatni, minél az ajánlattevők is 
jelen lehetnek.

Feltételek:
1. Az ár, mely csakis hektoli­

terre vonat kozhatik a zab súlyá­
nak megnevezése mellett — belük­
kel és számokkal tüntetendő ki 
és megkivániatik, h gv a zab súlya 
hektoliterenként44 46 kilogramm 
legyen.

2. Biztosítékul a felajánlott 
értéknek 5ü/»-;i készpénzben, vagy 
biztosíték képes értékpapírokban 
külön csatolandó az ajánlathoz; ez 
a biztosíték az ajánlat elfogadása 
esetén a szállítás kifogástalan 
teljesítése után vissza fog szol­
gáltatni.

3. Oly zab, melynek a kívánt 
és a vállalkozó által felajánlott 
súlya nincs meg, vagy melyet 
minőségre nézve az átvevő bizott­
ság bármi okból kifogásol, átvé­
tetni nem fog.

4. Vállalkozó köteles az általa 
felajánlott zab mennyiséget leg­
később 1904. évi október hó 20-ig 
hiány nélkül beszállítani, még 
pedig 1950 hektolitert a szélaknai 
raktárba, 500 hektolitert pedig a 
körmöcbányai — a városon kívül 
lévő raktárba.

5. Az ajánlatban világosan ki­
írandó, hogy az ajánlattevő a 
pályázati hirdetésben foglalt fel­

tételeket ismeri és magára köte­
lezőnek elfogadja.

6. az ajánlatati ár hazai érték­
ben az egységár szerint, valamint 
az összár feltüntetésével fejezendő 
ki. A kettő közötti eltérés esetén 
az ajánlatban foglalt összár irá­
nyadó

7. A többek részéről együttesen 
tett ajánlatban felveendő az a nyi­
latkozat is, hogy vállalkozók az 
ajánlat tekintetében egyetemlege­
sen felelősek, megnevezendő to­
vábbá ama megbízott is, ki az 
üzletvitelért felelős, illetve az érte­
sítések átvételére és a kifizetendő 
összegek felvételére jogosult.

8. Ajánlatok elfogadtatnak ki­
sebb zab mennyiségre is, ha a 
fentebbi feltételeknek megfelel­
nek.

9. A Selmecbányái in. kir. bá- 
nyaigazgatóság fentartja magának 
a jogot, hogy bármely beérkező 
ajánlatot tetszés szerint elfogad­
hasson, esetleg valamennyit visz- 
szautasithassa.

Szélaknán, 1904. évi július 21-én 

4L kir. banyaliivíital.

m
FELE

SÖSBQRSZESZ
NAGY ÜVEG ÁRA i 2 KORONA 
KIS - ÜVEG Ara: 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVECHE2 
MELLÉKELVE VAN I

Tej szövetkezetek figyelmébe!
Az Alfa Separator

Részvénytársaság
BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,
gyárának aluliroli képviselője szervez és 
berendez tojszövolkezotokot a legkisebbek­
től a lognagyobbakig, kézi , turbina- és 
erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel. 
Vállalkozik a vajgyártás és az összes 
gépekkel való bánásmód betanításéira.

Polivka János
DOBHONYA. (Zólyom m.)
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Igijéves önkéntességre I 
! előkészítő iskola *

Zsolnán.
Ä polgári iskola igazgatóságának

felügyelete alatt.
Középiskolai tanárok!

Fényes íaneredmény !
Tanfolyam kezdete folyó évi 

szeptember hó 20-án.
Felvilágosítást ad

a tanfolyam igazgatósága.

rj) iái ju fcí I?
£íz ellensége.

Tényleg a legjobb a* eddig használatban lwC 
szappan, szóda, por, sth, anyagoki al \aszón os painu 
fehérneműekmosására,aSehicSt állal újonnan föltalál:

mosókivon;
i i

szón«««!
y

vétíjeí?fryel,
a fehérnemű keéztatás&ra.

Előnyök:
1 Az eddig szükséges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
5. IJgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
(i. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden má 

mosószernél.
nél'tti ö .belemerülő páMfc minden htiziosszen j C 

mosónőnél ejij egyszeri kísérlet után.
-------------Mindenütt kapható. ---------------

„szarvas“ vagy ,,kulcs“

(P>• 1 yfh.rs,

Síit
■

Jeggyel
legjobb, legltinddsabb s ennélFoga legolcsóbb

szappan.
rTiiriden bíiros alkatrészektől mentes.

Mindenütt kaphától
JSet ásói Ittstad különösen arra iiyt/ei ji/nk, 
bot/!/ mi taten darab szappan a „Schiebt“ 
tátit / es a fenti véd jeyyek eyyi bérel ley yen 

ellátva.

Schicht György, ^sasssfg
a legnagyobb gyár a maga nemében, 

az európai szúraztöldön.

M

CVAYTON A

CLAYTON & SHUTTLE WORTH
íluclnpeyst, VTli'i: i - It it |- i'r t Í5Í?,

Altai a If ^jutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricaa-morzsolok, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

G»

iá',

Eíasltá 2

egy jó karban levő szalon- m* 

garnitúra, kredenc, szék- @ 
rény^Thálószoha berendé- 
zés^sTa) n y ha^riíto r a voít w

Szlancsok-házban ||
Káptalan-utca 276. szám. ^

Wagner János

vasúti vendéglőjében
->i felvétetik of* y

piicér-laiiló.
A feltételek ott megtudhatók.

Tliomas-salak
lóhere és csillagjegyü

úgy összphosphorsav, mint citromsavban oldható phosphor- 
sav szerint legolcsóbban beszerezhető

DUkESZ és pE^GZOB czéanél BALBÖGZ,
műtrágya és erőtakarmánynemüek nagykereskedése.

Közvetlen bevitel
_____  — Chilisalétroiiiban------  —

19o5. tavaszi szállításra.
■— „TJ ii i <> 11“ ......--•== -------

elsőrendű fehér szárított tengeri moslék, 
melynekem'észthetőségeaz'eddigismert szárított moslékoknál

3o °/o-kal nagyobb.
Kívánatra bérmentve mintával és árajánlattal szolgálunk.

Sí11 «rW

Kiállítás Feuerschutz"
MERLIN 1901.

Arany érem
legmagasabb díj.

SINGER VARRÓGÉPEK
ImszUálsitra

és a legkülönbözőbb ipari czélokra.
Példás szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
,«><>;$. tivtoen csupán Anssstrlébnn óh NémotorszAgban

Kilenc magas kitüntetés.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromotorok varrógéphajtásra.

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
LÉVA, Kaíinczy-utea HzAm. (Bakó-féle ház.)

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.


